



Сотрудники СК поздравили детей с началом учебного года



Сотрудники Марксовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в преддверии Дня знаний поздравили многодетную семью Губиных, в которой воспитывается семеро детей.

Коллективом сотрудников оказана шефская помощь, вручены канцелярские принадлежности для школы и детские вещи. Помощь была оказана не только школьникам, но и детям дошкольного возраста.

Мама многодетной семьи искренне поблагодарила следователей за оказанную помощь и в свою очередь пожелала успехов в профессиональной деятельности офицерам.

Детям были даны напутственные пожелания в честь праздника. Помимо этого, сотрудники следственного отдела провели со школьниками профилактическую беседу, направленную на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

безопасное поведение в быту и учебе.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1721364>